



విద్యార్థులకు దసరా కానుక

ఖమ్మం జిల్లా లక్ష్మీపురంలో నిర్వహించిన విద్యార్థులకు దీపావళి సీఎం భక్తి విక్రమార్జున శంకరాచార్య వేదాచార్య, రాష్ట్రంలో విద్యార్థులకు పదివేలం చేసేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది...

ఉచిత విద్యుత్పై ట్రంప్ హామీ

రాష్ట్రంలోనూ ఉచిత విద్యుత్ను ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అనుమతించే త్వరలో జరగబోయే ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తాను బీజేపీ తరపున ప్రచారం చేస్తానని సవాల్ విసిరారు. డబల్ ఇంజన్ ప్రభుత్వాల దేశవ్యాప్తంగా విఫలమయ్యాయని కేబినెట్ విమర్శించారు.

తమిళనాడులో ఘోర రైలు ప్రమాదం

చేరుకున్నాయి. సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. అయితే, ప్రమాదంలో ఎవరైనా గాయపడ్డారా? అనేది మాత్రం తెలియరాలేదు. ప్రమాదం గురించి పూర్తి సమాచారం తెలియాలి ఉంది.

మోదీతో ట్రూడో భేటీ

స్పందిస్తూ భారత-వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడుతున్నారని కఠినమైన, ధ్రువీకరించిన చర్యలు తీసుకున్నప్పుడు మాత్రమే కెనడాతో సంబంధాల పునరుద్ధరణ జరుగుతుందని స్పష్టం చేశాయి.

ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పంపిణీకి కీలక ముందడుగు

పేర్లు పంపించాలని ఎంపీడివోలు, మున్సిపల్ కమిషనర్లను చార్జరు ఆదేశించింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడినప్పటి నుంచి ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీల్లో ఒక్కొక్కటిగా నెరవేరుస్తూ రేపంట్ రెడ్డి సర్కార్ ముందుకెళ్తోంది.

జీఎస్టీ స్కాంపై ఈడీ కేసు నమోదు

ఉంటుంది ప్రభుత్వం ప్రాథమికంగా నిర్ధారణకు వచ్చి సమగ్ర దర్యాప్తు కోసం సీబీడీకి అప్పగించింది. సోమేశ్వరకూర్ ఆదేశాలతోనే తాము స్కాన్డల్లో మార్పులు చేసేందుకు అంగీకరించామని నిందితులూ ఉన్న కాశీవిశ్వేశ్వరరావు, శివరామప్రసాద్ అంగీకరించినట్లు సీసీఎన్ టీవీలోని చాట్ లో తెలిపారు.

రూ.40000 కోట్లతో ‘ప్రాజెక్టు-77’

ఈ మేరకు ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలో బుధవారం జరిగిన భద్రతా వ్యవహారాల కేబినెట్ కమిటీ ఇందుకు ఆమోదం తెలిపింది. చైనా రూకుడు కర్ణం చేయడానికి స్వాక్రియర్ పవర్డీ అటాక్ సబ్ మెర్చెంట్లకు ఉండాలని కేంద్రం భావిస్తోంది.

ఇక సహించేది లేదు

మంత్రివర్గ సమావేశానికి ప్రారంభం వేళ ఈ పరిణామం చోటు చేసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇతర మంత్రులు ఇదే తరహా అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో ముఖ్యమంత్రి వెంటనే సీఎస్ కు ఈ మేరకు స్పష్టమైన ఆదేశాలు ఇచ్చారు.

మధ్యం టెండర్ల అంశంలో

మధ్యం టెండర్ల అంశంలోనూ చంద్రబాబు సీరియస్ అయ్యారు. టెండర్లలో ప్రజా ప్రతినిధులు జోక్యం చేసుకొని, ప్రభుత్వాలకి చెప్పే పేరు తెచ్చేలా వ్యవహారాన్ని ఉపేక్షించేది లేదని హెచ్చరిక చేశారు.

ఆ లేఅవుట్ల రిజిస్ట్రేషన్లు బ్యాన్

రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారాల పరిస్థితి ఇప్పుడు అగమ్యగోచరంగా మారింది. ప్రభుత్వం తీసుకున్న ఈ నిర్ణయంతో పలువురు సామాన్యులు కూడా ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నారని వస్తోంది.

బాక్స్ ఆఫ్ బోన్స్.. ఇప్పటికీ మిస్టరీగానే..!

అది 1992 మార్చి 30. ఆమెరికాలోని వ్యోమింగ్లోని థర్మోపోలిస్ లోని వివాసముంటున్న స్కూవెల్ సెషన్స్ ఇంట్లో ఉన్నట్టుంది గందరగోళం మొదలైంది. స్కూవెల్, అతడి స్నేహితులు కలసి.. ఓ పాత బ్రంకు పెట్టె తాళాన్ని పగలగొడుతున్నారు. గత ఆరేళ్లకాలా అందులో ఏముందనే వారి కుతూహలం.. ఆ పనికి ఉసిగొల్పింది. తాళం ఉడిగింది. తలుపు తెరుచుకుంది.

ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలి

- కక్కోరే హరిష్



ఉప్పల్ (ప్రశ్న స్కూప్) ప్రజలంతా అమ్మవారి ఆశీర్వాదంతో సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని హద్దీగూడ డివిజన్ బిజెపి పార్టీ అధ్యక్షులు కక్కోరే హరిష్ అన్నారు. జై మాత డ్రాస్ట్ యూత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు సవరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో భాగంగా శాంతి హోమ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

మన సనాతన ధర్మాన్ని కాపాడుకుందాం - మాధవి లత



నాగోల్ (ప్రశ్న స్కూప్) హిందువులందరం కలిసి మన సనాతన ధర్మాన్ని కాపాడుకుందాం అని హైదరాబాద్ పార్లమెంటు బీజేపీ ఇంఫోర్మ్ మాధవి లత అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఆల్టాపర్తి శ్రీ విద్యా శక్తి పీఠం లో తొమ్మిదవ రోజు శుక్రవారం మహిళాసారమర్చిని అలంకరణలో అమ్మవారికి జరిగిన సుహాసినీ వాజులో పాల్గొన్నారు.

దుర్గాదేవికి ఎస్ఎ ప్రత్యేక పూజలు



యాదాద్రి (ప్రశ్న స్కూప్) నారాయణపురం మండలం మల్లారెడ్డిగూడెంలో దుర్గాదేవి శరన్నవరాత్రులు వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. రాక్ స్టార్ యూత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో జరిగిన దుర్గాదేవి పూజ కార్యక్రమంలో నారాయణపురం ఎస్ఎ జగన్ పాల్గొన్నారు.



మధురి అవతారంలో ఉన్న అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. పదేళ్లగా నిరాటకంగా దేవి సవరాత్రిలు నిర్వహిస్తున్న యూత్ సభ్యులను ఆయన అభినందించారు. ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో, శాంతిగా ఉండాలని దేవుడిని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు.











